

**ADMINISTRACIÓN GENERAL  
DEL ESTADO**

**Ministerio de Trabajo e Inmigración**  
**Dirección Provincial de la Tesorería General de la Seguridad Social**  
**Unidad de Recaudación Ejecutiva Número 01**  
**Castellón**

Núm. 4.148/2010 (Corrección de anuncio)

El Jefe de la Unidad de Recaudación Ejecutiva número 1 de Córdoba.

---

Rectificación de error en datos finca Registral en el anuncio 4148/2010 de fecha 7 de Mayo de 2010, sobre publicación de Diligencia de Embargo de Bien Inmueble, relativa al deudor D. Francisco Bermudo García, donde dice DATOS FINCA Descripción Finca: 50% pleno dom casa con sup 74,19 m2, Calle: Pasaje Platero Leiva, 5-4, Localidad: Córdoba, Provincia: Córdoba. Código Postal: 14010, debe decir: DATOS FINCA. Descripción: Casa con sup 74,19 m2, Calle: Duque de Rivas, 5. Localidad: Posadas. Provincia: Córdoba. Código Postal 14730

Córdoba 1 de abril de 2011.- La Recaudadora Ejecutiva Acctal.,  
Rafaela Sánchez Niza.